

Символ нашей страны

22 августа Ярославль наряду с другими городами присоединился к праздничным мероприятиям, посвященным Дню Государственного флага Российской Федерации. В этом году триколору исполнилось 355 лет.



■ СЕРГЕЙ НИКИФОРОВ

– Поднятие национального флага знаменует самые важные события в жизни нашей страны. Выдающиеся свершения в науке, военном деле, спорте и культурной жизни происходят под флагом России. Под флагом сегодня в зоне специальной военной операции, сплоченные боевым братством, сражаются наши ребята. В День Государственного флага Российской Федерации мы провели уже традиционную интерактивную площадку «Триколор» для подрастающего поколения, – сказала заместитель начальника управления по молодежной политике мэрии Ярославля Наталья Чиликова.

В этом году основной площадкой праздника стал Даманский остров. Для жителей и гостей города здесь

были подготовлены интерактивные и спортивные программы, творческие номера и различные мастер-классы. Маленькие участники мероприятия соревновались в конкурсе детских рисунков на асфальте.

– Отличный празд-

ник, отличное настроение. Здорово, погода не подвела! Нужно, чтобы наши дети с ранних лет понимали, что такое государственный символ. Это наша идентичность, это то, что делает нас русскими. Дети попросили купить торт, чтобы вечером дома чай попить – как же, у флага же день рождения, а какой день рождения без тортика! – поделился ярославец Андрей Арсенов.

Бело-сине-красный флаг впервые был поднят на русском военном корабле «Орел» во время царствования Алексея Михайловича в 1669 году. Позже Петр I сделал его символом русских торговых судов. Государственным флагом России триколор стал в 1896 году, а официальным символом Российской Федерации – в 1991 году. ■

ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА